[1판] [해커스편입 영어 기출 논리 920제] 오타정정노트
학습에 불편을 드려 대단히 죄송합니다. 항상 좋은 책으로 여러분을 찾아뵙기 위해 최선을 다하는 해커스가 되겠습니다. 
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학습에 불편을 드려 대단히 죄송합니다. 항상 좋은 책으로 여러분을 찾아뵙기 위해 최선을 다하는 해커스가 되겠습니다. 
문제집 
	페이지
	수정한 곳
	수정 전 -> 수정 후

	89
	37번 빈칸 위치
	In the past, most marriages were affairs of the pocketbook __________ rather than affairs of the heart. Men wed women who had.
-> In the past, most marriages were affairs of the pocketbook rather than affairs of the heart. Men wed women who had __________.

	229
	5번 빈칸 위치
	~ challenges the misleading association of men with the and women with the __________
body.
-> ~ challenges the misleading association of men with the __________ and women with the body.

	240
	46번 문제 반괄호 기호 삽입
	A prominent math journal recently accepted Shinichi Mochizuki’s article claiming to solve the abc __________. He first announced the proof of this __________ in number theory five years ago. __________ mathematicians have been __________. Some number theorists have read the proof and say it’s correct, but others have questioned the cogency of his arguments.
① hypothesis — Consequently — in agreement
② principle — In response — jocose
③ conjecture — Since then — befuddled
④ method — As a result — uxorious
-> 
A prominent math journal recently accepted Shinichi Mochizuki’s article claiming to solve the abc (A) __________. He first announced the proof of this (A) __________ in number theory five years ago. (B) __________ mathematicians have been (C) __________. Some number theorists have read the proof and say it’s correct, but others have questioned the cogency of his arguments.
      (A)              (B)               (C)
① hypothesis — Consequently — in agreement
② principle — In response — jocose
③ conjecture — Since then — befuddled
④ method — As a result — uxorious

	243
	53번 문제 반괄호 기호 삽입
	Though this decade started out belonging to the term “hipster,” we now uphold “__________” as the ultimate __________. In the age of __________, the denim jacket is the new power dressing. Expect to see a jean jacket everywhere in 2018. The notion of __________, being a balance of keeping it real and keeping it cool, __________
denim more than cashmere.
① equipoise — badge — obviates
② fashionistas — distinction — reviles
③ authenticity — accolade — reveres
④ urban chic — honor — vituperates
-> 
Though this decade started out belonging to the term “hipster,” we now uphold “(A) __________” as the ultimate (B) __________. In the age of (A) __________, the denim jacket is the new power dressing. Expect to see a jean jacket everywhere in 2018. The notion of (A) __________, being a balance of keeping it real and keeping it cool, (C) __________
denim more than cashmere.
     (A)        (B)         (C)
① equipoise — badge — obviates
② fashionistas — distinction — reviles
③ authenticity — accolade — reveres
④ urban chic — honor — vituperates

	245
	61번 빈칸 위치
	~ The genes of corn have been altered to create new that are resistant to insects and to herbicides. A new __________, golden-colored rice, high in Vitamin A, is also the __________ of genetic alteration.
-> ~ The genes of corn have been altered to create new __________ that are resistant to insects and to herbicides. A new, golden-colored rice, high in Vitamin A, is also the __________ of genetic alteration.

	255
	89번 첫 번째 문장
	The innovation is due to __________ of Ramses ill, ~ 
-> The innovation is due to __________ of Ramses Ⅲ, ~



해설집
	페이지
	수정한 곳
	수정 전

	2
	정답표 188번
	188 ②-> ③
300 ①-> ④

	18
	91번 해설
	~ ‘굴종하는’이라는 의미의 heartbroken이 들어가는 것이 자연스럽다.
-> ~ ‘굴종하는’이라는 의미의 subservient가 들어가는 것이 자연스럽다.

	36
	188번
	정답 ②
해석 여성들이 다른 사람들의 의견을 듣고 의사결정에 직원들을 포함시키는 성향을 더 보이기 때문에 여성들이 더 좋은 관리자가 된다고 많은 사람들은 느낀다.
해설 빈칸에 들어갈 내용을 묻고 있다. 지문의 ‘다른 사람들의 의견을 듣고 의사결정에 직원들을 포함시키는 ________ 더 보인다’라는 문맥에서 they are more ________ to ~의 빈칸에는 ‘~하는 성향을 보이는’이라는 의미의 inclined가 들어가는 것이 자연스럽다. 따라서 ②번이 정답이다.
어휘 make v. 되다(become)
be inclined to R phr. ~하는 성향을 보이다
consult v. ~의 의견을 듣다, ~의 충고를 구하다
involve v. ~를 포함시키다
[bookmark: _GoBack]-> 
정답 ③
해석 성과에 있어서 상당한 지분이 있는 그 투자자들은 미국에서 가장 부유한 사람들 중에서 일부이다.
해설 ‘가장 부유한 사람들 중에서 일부(some of the wealthiest people)’가 되려면 ‘막대한 지분이나 돈이나 이해관계(a huge stake)’가 있어야 한
다.
어휘 investor n. 투자자
huge a. 거대한, 막대한; 한계가 없는, 한량없는, 무한의(= limitless)
outcome n. 성과; 결과; 결론
stack n. (쌓아 올린) 더미(= heap); (도서관의) 서가(= rack), 서고; (a stack of나 stacks of의 형태로) 다량, 많음(= lot)
lank n. 옆구리; 옆구리 살(쇠고기 따위의); (산 ․ 건물의) 측면(= side)
stake n. (주식의) 지분; (사업 ․ 계획 등에 대한 개인적인) 이해관계; (내기 ․ 도박 등에) 건 것[돈]; 말뚝, 막대기(= stick); 화형주
5flake n. 얇은 조각, 박편; (페인트 등의) (벗겨진) 조각; 플레이크[낟알을 얇게 으깬 식품]

	49
	258번 어휘
	serge n. 급등
-> surge n. 급등

	58
	300번
	300 2017 중앙대
정답 ①
해석 우리는 이전까지 대중 연설가들 중 가장 단조로웠던 사람이 단 한 번의 연설에서 청중을 열광시키고 기립하여 환호하게 하는 것을 보고 놀랐다.
해설 빈칸에 들어갈 내용을 묻고 있다. 우리는 어떤 사람이 단 한 번의 연설에서 청중을 열광시키고 기립하여 환호하게 하는 것을 보고 놀랐다고 했으므로 ‘이전까지는 가장 ________였던 대중 연설가’라는 문맥에서 who had been heretofore the most ________ of public speakers의 빈칸에는 ‘평범한, 단조로운’이라는 의미의 pedestrian이 적합하다. 따라서 ①번이 정답이다.
어휘 heretofore adv. 지금까지는; 이전까지는
electrify v. 열광(흥분)시키다
to one’s feet phr. 일어서서, 기립하여
pedestrian n. 보행자; adj. 평범한, 단조로운
enthralling adj. 마음을 사로잡는; 아주 재미있는
auspicious adj. 상서로운, 길조의
versatile adj. 다재다능한
-> 
2016 중앙대
정답 ④
해석 카버(Carver)는 다른 이들이 그의 실험을 따라할 수 있도록 자세한 기록을 유지했다. 즉 그는 철저하고 꼼꼼한 과학자였으며 직감보다는 신중한실험에 더 많이 의존했다.
해설 다른 이들을 위해 실험에 대해 자세한 기록을 유지하는 과학자를 수식하는 형용사이며, thorough(철저한)와 병치된 형용사이므로 scrupulous가 적합하다.
어휘 duplicate v. 복사하다, 복제하다
instinct n. 본능; 직감
mordant a. 신랄한, 통렬한
meretricious a. 겉치레뿐인; 저속한
supercilious a. 거만한, 남을 깔보는
scrupulous a. 세심한, 꼼꼼한; 양심적인

	74
	37번 해석
	과거에 대부분의 결혼은 마음의 문제가 아니라 지갑의(금전적인) 혼인 지참금 문제였다. 남성들은 지참금을 내는 여성과 결혼했다.
-> 과거에 대부분의 결혼은 마음의 문제가 아니라 지갑의(금전적인) 문제였다. 남성들은 지참금을 내는 여성과 결혼했다.

	74
	37번 해설 첫 번째 줄
	빈칸에 들어갈 내용을 묻고 있다. 앞 문장의 the pocketbook
________ rather than ~
-> 빈칸에 들어갈 내용을 묻고 있다. 앞 문장의 the pocketbook rather than

	74
	37번 어휘 중 dowry
	dowry n. 신부의 혼인 지참금
-> dowry n. 지참금

	89
	103번 해설 밑에서 두 번째 줄
	~ ‘혼합하다’라는 의미의 manifested in이 들어가는 것이 자연스럽다. 따라서 ②번이 정답이다.
-> ~ ‘혼합하다’라는 의미의 blend가 들어가는 것이 자연스럽다. 따라서 ②번이 정답이다.

	90
	108번 해석 마지막 줄
	~ 하기 위한 분명한 설명서이다!
-> ~ 하기 위한 결정적인 설명서이다!

	90
	108번 해설 밑에서 두 번째 줄
	~ 는 ‘분명한(확실한)’이라는 의미인 definite가 들어가는 것이
자연스럽다.
-> ~ 는 ‘결정적인’이라는 의미인 definitive가 들어가는 것이
자연스럽다.

	90
	108번 어휘 definite
	definite adj. 분명한, 확실한
-> definitive adj. 결정적인, 명확한

	132
	50번 해석 5번째 줄 밑줄 부분
	~ 외양은 결코 그 어떤 실제의 특징들보다도 덜 실질적이다.
-> ~ 외양은 그 어떤 실제의 특징들만큼이나 실질적이다.

	132
	50번 보기 해석
	① 결코 그 어떤 실제의 특징들보다도 덜 실질적인
② 결코 그 어떤 실제의 특징들보다도 더 실질적인
③ 결코 그 어떤 실제의 특징들보다도 덜 쓸모없는
④ 결코 그 어떤 실제의 특징들보다도 더 쓸모없는
-> 
① 그 어떤 실제의 특징들만큼이나 실질적인
② 그 어떤 실제의 특징들보다도 더 실질적이지 않은
③ 그 어떤 실제의 특징들만큼이나 쓸모없는
④ 그 어떤 실제의 특징들보다도 더 쓸모없지 않은

	132
	50번 해설 4-5번째 줄
	~ 빈칸에는 ‘결코 그 어떤 실제의 특징들보다도 덜 실질적인’이라는~
-> 빈칸에는 ‘그 어떤 실제의 특징들만큼이나 실질적인’이라는~

	204
	46번 지문 해석 기호 추가
	최근에 유명한 수학 학술지가 abc 추측을 해결했다고 주장하는 시니치 모키주키(Shinich Mochizuki)의 논문을 받아들였다. 그는 먼저 5년 전에 수(數) 이론 분야에서의 이 추측에 관한 증명을 발표했다. 그때 이후로 수학자들은 혼란스러워한다.
-> 
최근에 유명한 수학 학술지가 abc (A) 추측을 해결했다고 주장하는 시니치 모키주키(Shinich Mochizuki)의 논문을 받아들였다. 그는 먼저 5년 전에 수(數) 이론 분야에서의 이 (A) 추측에 관한 증명을 발표했다. (B) 그때 이후로 수학자들은 (C) 혼란스러워한다.

	204
	46번 보기 해석 기호 추가
	① 가설 — 결과적으로 — 동의하는
② 원리 — 이에 반응하여 — 유머러스한
->
     (A)        (B)         (C)
① 가설 — 결과적으로 — 동의하는
② 원리 — 이에 반응하여 — 유머러스한

	205
	46번 해설 위에서 첫 번째 줄
	빈칸에 알맞은 내용을 묻고 있다. 첫 번째 빈칸의 경우, ~
-> 빈칸에 알맞은 내용을 묻고 있다. 빈칸 (A)의 경우, ~

	205
	46번 해설 위에서 네 번째 줄
	~ 두 번째 빈칸의 경우, 5년 전에 ~
-> ~ 빈칸 (B)의 경우, 5년 전에 ~

	205
	46번 해설 위에서 네 번째 줄
	~ 자연스럽다. 그리고 세 번째 빈칸의 경우, ~
-> ~ 자연스럽다. 그리고 빈칸 (C)의 경우, ~

	207
	53번 해설 두 번째 줄 부터~
	~ 시작했지만, 우리는 이제 ‘진정성’을 궁극적인 칭찬으로 옹호한다. 진정성의 시대에, 데님 재킷은 새로운 파워 드레싱이다. 2018년에는 어딜 가나 진 재킷(= 데님 재킷)을 볼 것으로 예상한다. 현실과 멋을 유지하는 균형인 진정성은 캐시미어보다 데님을 숭배한다.
-> 
~ 시작했지만, 우리는 이제 ‘(A) 진정성’을 궁극적인 (B) 칭찬으로 옹호한다. (A) 진정성의 시대에, 데님 재킷은 새로운 파워 드레싱이다. 2018년에는 어딜 가나 진 재킷(= 데님 재킷)을 볼 것으로 예상한다. 현실과 멋을 유지하는 균형인 (A) 진정성은 캐시미어보다 데님을 (C) 숭배한다.

	207
	53번 보기 해석 기호 추가
	① 균형 — 배지 — 제거하다
② 패셔니스타 — 차이 — 매도하다
③ 진정성 — 칭찬 — 숭배하다
④ 도시의 멋 — 명예 — 혹평하다
-> 
  (A)      (B)        (C)
① 균형 — 배지 — 제거하다
② 패셔니스타 — 차이 — 매도하다
③ 진정성 — 칭찬 — 숭배하다
④ 도시의 멋 — 명예 — 혹평하다

	207
	53번 해설 위에서 첫 번째 줄
	빈칸에 알맞은 내용을 묻고 있다. 첫 번째 빈칸의 경우, ~
-> 빈칸에 알맞은 내용을 묻고 있다. 빈칸 (A)의 경우, ~

	207
	53번 해설 위에서 네 번째 줄
	~ authenticity가 들어가는 것이 자연스럽다. 두 번째 빈칸의 경우, ~
-> ~ authenticity가 들어가는 것이 자연스럽다. 빈칸 (B)의 경우, ~

	207
	53번 해설 위에서 여섯 번째 줄
	~ 그리고 세 번째 빈칸의 경우, ~
-> ~ 그리고 빈칸 (C) 의 경우, ~

	215
	79번 해설 세 번째 줄
	~ 첫 번째 빈칸에는 ‘개발도상의’라는 의미의 developed가 들어 가는 것이 자연스럽다. ~
-> 첫 번째 빈칸에는 ‘개발도상의’라는 의미의 developing이 들어 가는 것이 자연스럽다. ~

	225
	3번 해석
	미국 정치를 바라보는 동시대 관찰자들은 성, 도덕, 종교에 근거한 새로운 분열과 폭력에 대한 두려움 및 전쟁에 관한 이야기를 정당화할 만큼의 깊은 분열을 비교할 때 지금의 경제 상태가 활기 없다는 오래된 의견 충돌 문제에 대해 분명히 새로운 합의에 이르렀다.
->
미국 정치를 바라보는 동시대 관찰자들은 성, 도덕, 종교에 근거한 새로운 분열, 즉 폭력에 대한 두려움 및 전쟁에 관한 이야기를 정당화할 만큼의 깊은 분열과 비교할 때, 경제에 대한 오래된 의견 충돌은 이제 약해졌다는 명제에 대해 분명히 새로운 합의에 이르렀다.

	226
	3번 어휘 두 번째 줄
	proposition n. 문제, 제의   pale adj. 활기 없는
-> proposition n. 명제, 진술   pale v. 약해지다

	226
	6번 해설 위에서 5번째 줄
	~ it’ 2020, and to meet in person, we need to ~ 
-> ~ it’s 2020, and to meet in person, we need to ~

	231
	32번 해석 세 번째 줄
	~ 언어는 쟁 없이 소멸하지 않는다.~
-> 언어는 투쟁 없이 소멸하지 않는다. ~
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